

INFORMÁCIA O PROJEKTE

Názov projektu: **Sanácia skládky odpadu v obci Petrovany**

Trvanie projektu: **marec 2020 - marec 2020**

Celkový oprávnený výdavky projektu: **50 484,12 EUR**

Nenávratný finančný príspevok: **47 959,91 EUR**

Spolufinancovanie: **2 524,21 EUR**

Typ projektu: **dopytovo- orientovaný projekt**

Riadiaci orgán: **Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR**

Sprostredkovateľský orgán: **Ministerstvo vnútra SR**

Hlavným cieľom projektu je zvýšiť počet rómskych domácností k zlepšeným podmienkam bývania v obci Petrovany a to prostredníctvom odstránenia nelegálnej skládky.

Projekt je zameraný na odstránenie miest s nelegálne umiestneným odpadom a to realizáciou sanačných prác, vrátane eliminácie nepriaznivých vplyvov existujúcich nelegálnych skládok v katastrálnom území obce. Vzhľadom na existenciu umiestnenia odpadov na nelegálnych skládkach je potrebné z dôvodu environmentálnej ochrany a zlepšenia kvality života a zdravia na danom území pristúpiť k nápravným opatreniam a to k odstráneniu a následnému zneškodneniu nezákonne umiestneného odpadu.

Projektom riešené činnosti vyhovujú environmentálnym, technickým, hospodárskym a sociálnym potrebám, pričom tieto činnosti v obci zabezpečia rast počtu rómskych domácností s prístupom k zlepšením podmienkam na bývanie.

Realizáciou projektu sa odstránia nelegálne skládky vrátane eliminácie ich nepriaznivých vplyvov, čím dôjde k zlepšeniu životných podmienok v obci s prítomnosťou MRK. Projekt bude mať významný sociálny prínos v podobe skvalitnenia podmienok na bývanie, ale aj sociálnej inklúzie MRK s dôrazom na desegregáciu, degetoizáciu a destigmatizáciu.

V súlade s merateľným ukazovateľom je počet obyvateľov MRK, ktorým sa zlepšili podmienky bývania prostredníctvom sanácia nelegálnych skládok v počte 502 MRK - teda všetkých obyvateľov MRK v obci.

Miesta s nelegálne umiestneným odpadom sa nachádzajú na pozemkoch s parcelami č. 767/2 a 784/1. Nelegálne skládky sa nachádzajú na rozlohe 275 m² v predpokladanom množstve 454 ton.

**Tento projekt sa realizuje vďaka podpore z Európskeho fondu regionálneho rozvoja
v rámci Operačného programu Ľudské zdroje**

